
بارم)پاسخ سوالات را بدون استفاده از ماشین حساب بدست بیاورید.(ردیف

1

مشخص کنید. )×( ( و جمله های نادرست را با جمله های درست را با )

a)  است. از خود آن عدد کوچکتر صحیح،هر عدد قرینه 

b) عددهای صحیح منفی از صفر بزرگ ترند.

c) است. 7   مساوی   (((((7           حاصل

d) 2  حاصل) .مساوی صفر است (2   

e) است. اش مساوی صفرقرینه  باهر عدد  جمعحاصل

f)حاصل ضرب دو عدد صحیح هم علامت مثبت است.

g) است. صحیحیک عدد  طبیعیهر عدد

h) 5حاصل 5 80 است.مثبت    (8

4

2

هر یک از جمله های زیر را با عدد یا کلمه مناسب پُر کنید. 

a)  باشد.  می ................. صفر شود، یکی از آنهااگر ضرب دو عدد صحیح

b)  می باشد. ...................دو رقمی  کوچکترین عدد صحیح منفی

c) می شود. ................اگر عددی )غیر از صفر( بر قرینه خودش تقسیم شود حاصل آن

d) است. ................... بزرگترین عدد صحیح منفی

e)  است. .................قرینه بزرگترین عدد منفی چهار رقمی، عدد

f) 3   حاصل عبارت) .است ...................مساوی     (3   

g)  می رسیم .....................واحد حرکت کنیم به عدد  03 به اندازه   7 اگر از.

h)  است. .................حاصل تقسیم دو عدد با علامت های مختلف یک عدد

4

3

برای محور زیر یک جمع بنویسید.الف(  

: جمع       

ضرب بنویسید.برای محور زیر یک   ب(

 : ضرب       

2

4

جمع می کنیم  حاصل چه عددی میشود؟  08 بار قرینه کرده و با کوچکترین عدد صحیح بزرگتر از   05را   7 عدد 

2

۵+      ۴ +   ۳+   ۲ +   ۱ +    ۰     ۱-    ۲-    ۳-    ۴-    ۵-    ۶-

۱+      ۰      ۱-    ۲-   ۳-     ۴-    ۵-    ۶-    ۷-   ۸-    ۹-   ۱۰-
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بارم2صفحهردیف

5

گزینه مناسب را انتخاب کنید.

a)  کدام است؟  87 و   28 قرینه جمع دو عدد

05د(  05ج(   99ب(  99الف( 

b)  02حاصل عبارت کدام گزینه است؟  (83

20د(   5ج(  20ب(  5الف( 

c) 9روبه رو کدام گزینه است؟  حاصل عبارت 3 3 9 3 9  

 00د(  2ج(   08ب(    5الف( 

d)  0حاصل عبارت) (8 0)) 3 2)  0 کدام است؟  5 

 83د(   00ج(   00ب(   9الف( 

e)  درجه  08درجه بالای صفر و دمای هوای کرمان  82درجه زیر صفر، دمای هوای اهواز  2هوای همدان دمای

بالای صفر است. میانگین دمای این سه شهر را بدست آورید. 

00د( 00ج(   08ب(   08الف( 

f) 7  ]  قرینه حاصل عبارت ؟کدام گزینه است [(05 

88د(  88ج(                          2 ب(  2الف(  

g)  چقدر است؟ 95 و  35اختلاف دو عدد

30د(  000ج(                      000 ب(  30الف(  

h)  0  حاصل عبارت  3)   8  2) برابر است با:  5

0د(    2ج(   9ب(  2الف(  

4

6

حاصل عبارات زیر را بدست آورید.

8) 3)) 5 )الف(0

     ( 8) 7)) 5)  )ب5

5  2)    9)  )ج8 

5 2  )د((3

2

7

ساعت بعد از ظهر شام می خورد. فاصله بین صبحانه و شام او چند  00ساعت قبل از ظهر، صبحانه می خورد و  2سینا 

2 ساعت است؟   

زی
یا

مت
ل ا

وا
22  حاصل عبارت  س     3    4))  5)  3 را بدست آورید.   3 

2

 ، اما برای عالی شدن باید شروع کنی، شروع کن..... همین الان.برای شروع لازم نیست عالی باشی
22
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22/30/99: آزمونتاریختعالیباسمه...............................م:نا

بارم (.می باشدنمجاز استفاده از ماشین حساب )ردیف

1

مشخص کنید. )×( ( و جمله های نادرست را با جمله های درست را با )

a) علامت، منفی است.حاصل ضرب دو عدد صحیح هم ×

b)نوشت.      را می توان به صورت ،       عبارت ×

c) ،درجه است. 033مجموع دو زاویه متمم ×
d) .حاصل ضرب دو عدد اولّ، عددی اوّل نمی شود 

e) ،می گویند.« وجه های جانبی»در حجم های منشوری، با دو سطح بالا و پایین ×
f) 2  است  28برابر  27برابر عدد.

g) .اگر برداری از مبدأ مختصات رسم شود، مختصات نقطه ابتدا و نقطه انتها برابر می شود ×
h)  در پرتاب یک تاس، احتمال آمدن عددی فرد برابر

0

2
است. 

2

2

هر یک از جمله های زیر را با عدد یا کلمه مناسب پُر کنید. 

a) است. ..........999-...........رقمی کوچکترین عدد منفی سه

b)،می گویند. ..........متشابه...........جملات  به دو عبارت جبری که قسمت های حرفی آنها یکسان باشد

c) درجه است. ........... 77 .............درجه،   77زاویه متقابل به رأس یک زاویه

d) شمارندۀ همۀ اعداد است. ......یک...........عدد

e) ،می گویند. .........یال................در حجم های منشوری، به محّل برخورد هر دو سطح

f) √73  است. .... .....8.......و  ........7.......بین عدد های

g)است. .......منفی..........و طول نقاط  .......مثبت..........ر ناحیه دوم مختصات، عرض نقاط د

h)دهند. ، معمولا نسبت و سهم هر بخش را به صورت درصد محاسبه کرده و سپس روی نمودار نمایش می... دایره ای...در نمودار

2

2

 گزینه مناسب را انتخاب کنید.

(08 )] حاصل عبارت روبه رو کدام است؟  (0  ( 20)⏟        
7

]  ( 20 07⏟      
78

) 7 78 70

30د( 30ج( 70ب(  70الف(  

–حاصل عبارت   (2 ( ( (0 2 (0 4))  7) 3) برابر است با:  7 

7د( 9ج( 2ب( 9الف(  

)0  در معادله روبه رو چقدر است؟      مقدار  (0 7) 03 4( 4) 7

03د(    4 ج(                                 7 ب(                          0الف(  

تومان 83اگر پول نفر اوّل و دوم مساوی و پول نفر سوم از مجموع پول نفر اول و دوم  تومان است، 7723مجموع پول سه نفر  (4

کمتر باشد، نفر سوم چند تومان پول دارد؟ 

 2723 د(                           0433 ج(  2833ب(  0723  الف( 

و باشد و بدانیم    وسط    و   وسط پاره خط   اگر (7
  ̅̅ ̅̅

  ̅̅ ̅̅
کدام یک از عبارتهای زیر نادرست است؟  . 2 

̅̅الف(    ̅̅ ̅
̅̅ ̅̅

4
̅̅ب(   ̅̅ 0

02
  ̅̅ ̅̅

̅̅  0ج(        ̅̅    ̅̅ ̅̅ ̅ د(        ̅̅̅̅̅   
̅̅ ̅̅ ̅

2
  ̅̅ ̅̅  

0

4
  ̅̅ ̅̅̅

چند درجه است؟   Aاست. متمم   برابر  چهار    مکمل زاویه  (3

 03د(  34ج(  74ب(  47الف(  
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بارم2صفحه ردیف

4

حاصل عبارت رو به رو کدام است؟  (7
(72 044)

[24  02]
(7  7)

72

24
0 0

 02د(   3ج(  0ب(                      037الف(         

شمارنده اول دارد؟چند  23عدد  (8

 4د(   0ج(  2ب(                        0الف(         

ضلع، به ترتیب دارای چند یال و چند راس است؟ 8منشوری با قاعده  (9

 24 و 24د(    03 و 03ج(                  24 و 03ب(              03 و 24الف(         

دهیم. نسبت حجم حاصل  را ابتدا حول طول و بعد حول عرض آن دوران می 4و عرض  3مستطیلی به طول  (03

از دوران اوّل به حجم حاصل از دوران دومّ برابر است با:

الف(  
0 

2
ب(  

2 

0
ج(  

2

0
   )د

0

2
 

9√√حاصل جذر (00

34
√0 √ : برابر است با 34√ 

√9

34
√0  √34  {

√9

34

√0  √34  √0 8  9
√

0

34
0  √

9

8

0

8

الف(  
9

8
0√ب(  

8
ج(  

0

8
  )د√

9

8

2(9 9) برابر است با: 9 9مربع  (02   (9 9) (9 9) 80 08

80ب(  80 80الف(   08
  )9ج 08د(   80 08 

]قرینه نقطۀ  (00
0

7
 7
نسبت به محور عرض ها کدام است؟ [

]الف(  
0

7
7
]ب(  [

0
7
7
]ج(  [

0
7
7
]د(  [

0
7
7
]

0 ]نقطه  (04
]را با چه برداری انتقال بدهیم تا به نقطه [0  0

برسد؟  [2

]الف(     4
 7]  )4 ]ب

7 ]ج(  [ 4
[47]د(  [7

دیم و مشاهده ورمهرۀ سیاه است. مهره ای از کیسه بیرون آ 0مهره قرمز، و  2مهره سفید،  4کیسه ای شامل  (07

کردیم که سفید نیست. احتمال اینکه قرمز باشد، کدام است؟

الف(   
2

9
ب(  

0

7
ج(  

7

9
د(   

2

7
 

رقمی )بدون تکرار( بنویسیم. احتمال اینکه عدد فرد باشد، چقدر  2یک عدد   7  0  2می خواهیم با ارقام  (03

است؟

الف(  
0

2
ب(  

2

0
  )ج

0

4
د(   

4

7
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بارمصفحه سومردیف

5

 دهد. او تعداد مرغ ها و گاوهایش را به خاطر ندارد،  حسن آقا در مزرعه اش مرغ و گاو پرورش می 

پا دارند. در مزرعه حسن آقا چند مرغ و چند گاو  022سر و  74هم  او به خاطر دارد که مرغ ها و گاوهایش روی

وجود دارد؟

)راهبرد حدس و آزمایش(

گاو دارد. 7مرغ و  47حسن آقا 

تعداد مرغ هاتعداد گاو هاتعداد پاها

382304+83=048خیلی زیاده

780709+33=008هنوز زیاده

880344+43=028زیاده

92843+02=024نزدیک شدیم

94747+28=022خودشه

2

6

 23لیتری رنگ قرمز و  0پیمانه  4درصد آن آب می باشد. اگر  47آن رنگ زرد، و % 03از مخلوطی رنگ قرمز، % %27

لیتری از مخلوط را روی هم بریزیم و مخلوط جدیدی تولید کنیم، چند درصد از مخلوط جدید، رنگ قرمز  0پیمانه 

 )راهبرد زیر مسئله(است؟ 

23 رمز وجود دارد؟در مخلوط اولیه چند پیمانه رنگ ق -0
27

033
پیمانه 7

7  در مخلوط جدید چند پیمانهرنگ قرمز وجود دارد؟ -2 4 پیمانه 9

23در مخلوط جدید چند پیمانه رنگ وجود دارد؟   -0 4 پیمانه 24

چند درصد از مخلوط جدید، رنگ قرمز است؟ -4
9

24
033 07 درصد7

2

زی
یا

مت
ل ا

وا
س

(
7)

حاصل کسر های های زیر را حساب کنید.

(الف
5

1 (1 2 1) 1

5

1 (1 1
2)

1
5

1 (
2
3)

5
5
3

3 

(ب
(0 3) 3  (

2
5)

10

5 7  9 2

(
10
3)

3
(

2
5)

10
57 92

1
103 210 57 34

33 510
23 53 210 3

53 3 212 

2

22 (شدنتان باشد... اجازه ندهید ترس از دست دادن، بیشتر از هیجانِ برنده)
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